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TEXT POSUDKU
Volba tématu, zájem o zvolenou problematiku
Studentka se tématu propojení tance a pohybu s psychoterapii věnovala již ve své 
bakalářské práci. Její magisterská práce je dalším krokem, v němž se autorka věnuje 
vymezení systému tanečně.pohybové terapie a jejímu ukotvení jako profese zejména v 
rámci ČR. Systematicky a přehledně představila zvolené téma.

Přístup studenta k práci na textu
D. Burgerová odvedla systematickou práci, na níž se svědomitě připravovala.

Schopnost orientace v odborné literatuře a zdrojích
Dobře se orientovala v odborné literatuře a zdrojích. 

Obsahový přínos textu
Práce se detailně zabývá vymezením TPT, věnuje se jejím nástrojům, principům, 
metodám a roli terapeuta v psychoterapeutickém vztahu. Zohledňuje a uvádí definice a 
pohledy různých osobností zabývajících se vztahem pohybu a psychiky. Více jak polovinu 
práce tvoří prezentace TPT v podmínkách ČR. Vymezuje poslání a standardy České 
asociace tanečně-pohybové asociace - Tanter. Důležitou a významnou část práce tvoří 
praktická část - výzkum vycházející jak z analytické metody, tak přímého pozorování, 
explorační metody i případových studií. 

Stylistické a jazykové dovednosti studenta
Studentka prokázala schopnost dobrého zpracování pramenů, zdařile si vedla i v 
samotném výzkumu.

Naplnění záměru práce
D. Burgerová naplnila téma své práce nejen teoreticky, ale i výzkumem a kazuistikou, 
které jsou cenným přínosem této magisterské práce. 
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CELKOVÉ HODNOCENÍ
Práce D. Burgerové přináší ucelený pohled nejen na tanečně-pohybové terapie jako 
terapetické metody, ale rovněž poukazuje na problémy s jejím uplatněním v rámci ČR. 
Hlavním přínosem je pak její praktická část, která se soustředí na problém příjmu potravy - 
byly popsány dvě kazuistiky, konzultované s odborníky. Z rozhovorů s 
tanečně.pohybovými terapeuty pak vyplynula neprovázanost mezi obory, potřeba 
legistativního ukotvení a větší propagace mezi odborníky. Práce D. Burgerové Ukazala 
jedinečnost uceleného přístupu tanečně.pohybové terapie, její pronikání do různých sfér v 
ČR a postupné etablování TPT v rámci expresivních terapií.

Práci k obhajobě: doporučuji

Datum: 28.05.2018  Mgr. DERCSÉNYIOVÁ Lucie, Ph.D.
Podpis
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